

ЭХО ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
27 февраля
2013 года
№16
(9665)

Коротко о разном

На базе Упоровского детского сада прошёл муниципальный этап конкурса профессионального мастерства «Педагог года» в номинациях «Воспитатель года» и «Педагогический дебют».

В конкурсе приняли участие девять педагогов дошкольных образовательных учреждений района, представлявших Упоровский, Пятковский, Крашенининский, Бызовский и Масальский детские сады. Семь человек показывали своё мастерство в номинации «Воспитатель года», двое – «Педагогический дебют».

В течение двух дней конкурсантки проводили мероприятия с детьми, делали самоанализ и презентацию своего педагогического опыта.

Итоги будут подведены позже и победители получат свои заслуженные награды.

А педагог, занявший первое место в номинации «Воспитатель года», примет участие в заочном туре областного этапа конкурса.

Военно-патриотический месячник подходит к своему завершению. В школах и домах культуры района прошло много мероприятий. Но в связи с эпидемией ОРВИ и гриппа, некоторые из мероприятий пришлось отменить или перенести на более поздние сроки. Так, ранее объявленный конкурс «Люблю моё Отечество», первый отборочный тур которого состоялся восьмого февраля в Емуртле, состоялся 25 февраля – в Суерке и 26 – в Упорово. Гала-концерт назначен на первое марта. Начнётся он в 18.00 в Упоровском районном Доме культуры.

В Тюмени с 28 по 31 марта пройдёт всероссийский конкурс «Роза ветров». В нём примут участие и воспитанники Упоровской школы искусств. Защищать честь района поедут учащиеся хореографического отделения (преподаватель Т.И. Мохирева) и вокалисты (преподаватель О.В. Красивина).

Подготовка к нему идёт уже сейчас. Пожелаем нашим участникам удачных выступлений и, конечно же, победы!

В селе Нижней Тавде с 15 по 17 февраля прошёл открытый кубок Федерации русской лапты Тюменской области по мини-лапте среди девушек 1996-99 гг.р. По итогам соревнований победа досталась команде п. Винзили Тюменского района. Наши девушки взяли серебро. На третьем месте – команда Уватского района.

На биатлонном центре села Упорово 24 февраля прошёл чемпионат и первенство Упоровского района по лыжным гонкам. Из-за болезни и участия во всероссийских соревнованиях не все сильнейшие лыжники смогли выйти на дистанцию. Победы в своих возрастных категориях добились следующие спортсмены: Борис Хлынов, Александр Шабанов, Владимир Канунников, Сергей Дубров, Татьяна Сивкова и Елена Сабанина. Все победители, кроме Бориса Хлынова, выступающего в группе спортсменов 2001–05 гг.р., принадлежат пятковской лыжной школе.

Команда упоровских картингистов на прошедших в День защитника Отечества в областной столице соревнованиях на приз Героя Советского Союза Андрея Кижеватова снова показала свой класс. Под руководством тренера-инструктора Дениса Чулина и при технической поддержке со стороны личного механика Сергея Белого ребята достойно выступили, заняв пять призовых мест. Победу в своих возрастных категориях и классах праздновали Владимир Вакарин и Владислав Панков. За Степаном Клюкиным и Александром Скипным – вторые места. И бронзу в классе «Кадет» завоевал Евгений Скипин. Огромную помощь оказал Андрей Носков, предоставивший своё грузопассажирское авто. Поздравляем наших ребят с этим успехом. В турнире принимали участие спортсмены из таких городов, как Челябинск, Омск, Урай, Екатеринбург и др. Благодаря надёжности старой техники, вкладу и мастерству тренера и неимоверной самоотдаче ребят упоровский картинг доказывает свой самый высокий уровень. Вперёд, друзья, к новым свершениям!

Людмила ИВЛЕВА, Сергей КВАСОВ.

Фотоинформация

Кукольных дел мастера

Есть на упоровской земле и такие, поэтому впервые в РДК прошла районная выставка игрушек. Пятнадцать умельцев из девяти сельских поселений представили свои поделки из текстиля, глины, картона, пластиковых бутылок, пряжи, банных мочалок, теста, да мало ли материала могут найти золотые руки?

Декоративно-прикладное творчество потому и называется искусством, что оно создаёт красоту там, где другие не могут. Потому что в каждой, даже самой маленькой, игрушке, увиденной нами на выставке, явно скрыты талант, художественный вкус и профессионализм автора. Но прошедшая выставка была ещё и конкурсом. И хотя все мастера получили дипломы участников, шестеро из них стали призёрами. Третье место разделили Екатери-

на Викентьевна Чирятева из Скородума и Елена Владимировна Макарова из Бызовского сельского поселения. Второе место своими вязаными крючком игрушками заслужили Анна Геннадьевна Жаркова из Чёрной и Екатерина Николаевна Власова из Масалай. Дипломантами первой степени стали масальская и суерская мастерицы, создающие текстильных кукол, Елена Геннадьевна Белозёрова и Виктория Александровна Пайль.

Специальным дипломом выставки награждена и ещё одна «Мастерица» – так называется кружок при Бызовском СДК, где игрушечным творчеством занимаются дети. Нельзя было не обратить внимание на маленьких кукол из мочалок, привезённых из Ингалки, и на оригинальные фигурки из солёного теста и полимерной глины,



вылепленные Валерием Юрьевичем Кремлёвым.

И пусть не только у всех представившихся на этой выставке авторов новые идеи воплощаются в новые творения. Пусть мир игрушек, созданных своими руками, притянет к себе новых людей, желающих дружить с красотой, детством и искусством.

Ирина САРВИНА.
Фото автора.

На снимках: игрушки с выставки и один из их счастливых обладателей.

Назначения

Будем продолжать традиции

Четырнадцатого февраля Упоровскую детскую школу искусств возглавила Анна Геннадьевна Крашенинина.

Родилась она в городе Петропавловске Северо-Казахстанской области. С детства начала заниматься музыкой, поступив в музыкальную школу на класс фортепиано. Затем продолжила обучение в музыкальном училище. После его окончания устроилась на работу в музыкальную школу, параллельно обучаясь в Петропавловском государственном университете на музыкальном факультете. Стаж работы по данной профессии – 24 года.

В 1997 году пришлось переехать в Тюменскую область. Попала в Армизонский район. Стала преподавателем по классу фортепиано в местной музыкальной школе. Затем её назначили директором данного учреждения.

В Упорово приехала в прошлом году. В детском саду «Солнышко» была музыкальным работником.

Приступив к обязанностям директора ДШИ, начала заниматься подготовкой к лицензированию дополнительных предпрофессиональных программ, на которые школа будет переходить с нового учебного года.

Во время нашей встречи Анна Геннадьевна сказала: «Огромное спасибо всем, кто оказал мне доверие. Радует,



что преподавательский коллектив работоспособный, инициативный, творческий. Будем продолжать традиции, заложенные в школе. Не каждый район может похвастаться таким зданием».

Людмила ИВЛЕВА. Фото автора.

В Тюменской области, в соответствии с прогнозом, регистрируется умеренный подъём заболеваемости гриппом и ОРВИ. С целью сдерживания темпов развития эпидпроцесса, предупреждения заболеваний в образовательных и организованных коллективах, лечебно-профилактических учреждениях с 12 февраля на территории всех муниципальных образований введены ограничительные и карантинные мероприятия.

В учреждениях образования, здравоохранения, соцзащиты, предприятиях сферы обслуживания и торговли введён масочный режим, ужесточение режимов дезинфекции, недопущение в коллектив лиц с симптомами простудных заболеваний. Проводится частичное или полное закрытие школ и детских садов. Рекомендовано отменять массовые культурные и спортивные мероприятия в закрытых помещениях с большим количеством участников. Проводятся проверки учреждений по соблюдению санитарно-противоэпидемического режима с применением мер административного воздействия при выявлении нарушений.

Управление Роспотребнадзора напоминает, что при первых признаках заболевания, особенно беременным женщинам и лицам с хроническими заболеваниями, необходимо своевременно обращаться за медицинской помощью, не заниматься самолечением, избегать мест массового пребывания людей в закрытых помещениях.

Дела депутатские

Владимир ЗАВЬЯЛОВ: «Наступает время предприимчивых людей»

Двенадцатого февраля депутат Тюменской областной Думы, член фракции партии «Единая Россия» В.В. Завьялов побывал с рабочим визитом в избирательном округе. Депутат запланировал посещение Викуловского и Сорокинского районов для встречи с избирателями.

Депутат выступил в Викуловском районе с ежегодным отчётом о проделанной работе за 2012 год тюменских парламентариев. В своём выступлении Владимир Васильевич затронул тему развития промышленности, сказав, что в тюменском регионе создана комфортная законодательная база для инвесторов, что позволило в прошедшем году привлечь более 180 миллиардов рублей инвестиций в экономику региона. Говоря про агропромышленный комплекс, отметил, что ежегодно до восьми миллиардов рублей выделяются в данную отрасль и благодаря устойчивому росту АПК область обеспечивает себя практически всеми видами сельхозпродукции. Затронул социальную сферу, подчеркнул, что за последнее время процент решения социальных проблем увеличился вдвое, и как результат произошло увеличение на полтора года продолжительность жизни в нашей области, наблюдается тенденция к увеличению рождаемости среди тюменцев. Касаясь темы жилищной сферы, довёл последние показатели

по вводу жилья и работы областных жилищных программ, позволивших в 2012 году 18 500 тюменцам или 6 000 семьям решить свой жилищный вопрос. Большое значение Владимир Васильевич придал вопросу о дотациях муниципальных образований из областного бюджета, подчеркнув, что необходимо муниципалитетам увеличивать налоговую базу, привлекая инвесторов и создавая рабочие места.

После встречи депутат дал интервью: ответил на вопросы, касающиеся Послания губернатора и дальнейшей стратегии развития муниципальных районов, «Пришло время в сельских районах активнее развивать свою экономику. Что именно – решать на местах, какие ресурсы использовать, например, для производства строительных материалов или деревопереработки, рыболовства, развития сферы услуг населению. В любом случае, новое предприятие – это рабочие места, доходы в местный бюджет и в свою семью. Об этом должна позаботиться местная власть. С позицией губернатора я полностью согласен в том,

что теперь критериями оценки работы муниципалитетов станет количество созданных рабочих мест, субъектов среднего и малого предпринимательства, пополнение бюджета за счёт собственных средств. Конечно, каждый проект должен быть просчитан на годы вперёд, нужны предприимчивые и деловые люди, которые, организовав дело, не бросят его при первых трудностях. И такие люди есть в каждом районе, я уверен. Все мы должны понять, время простых денежных вливаний прошло, наступает время предприимчивых людей. Долгое время бюджет области пополнялся налогом на добычу полезных ископаемых (НДПИ), его забрали в федеральный бюджет. А это около 40 миллиардов рублей. Благодаря тому, что уже долгое время регион успешно реализует инвестиционную программу, и поступление собственных средств в бюджет растёт, потеря НДПИ не стала серьёзным ударом. Все программы правительство области выполняет по-прежнему. Доходная часть бюджета растёт пока в основном за счёт развития промышленности, но есть районы, где уже сегодня достаточно высок процент собственных доходов.

Затем Владимир Васи-



льевич с удовольствием посетил спорткомплекс, понаблюдая за работой секции по оздоровлению людей пожилого возраста, ознакомившись с методикой упражнений направленных на укрепление сердечно-сосудистой системы, органов дыхания и опорно-двигательного аппарата. Побывав в бассейне на занятии плавательной секции, Владимир Васильевич отметил высокий уровень работы, направленный на пропаганду и развитие здорового образа жизни

на селе и подчеркнул важность этого направления в воспитании здорового поколения.

Во второй половине дня состоялись встречи на Сорокинской земле. Насыщенный день работы дал депутату массу полезной информации и приятных впечатлений, которые позволяют всегда быть в центре событий жизни избирательного округа в целом и конкретного избирателя в частности.

Андрей ГОРБУНОВ, помощник депутата.

От всей души поздравляем мужчин **Бызовского с/п** с Днём защитника Отечества. Это праздник мужества, отваги, самоотверженности. Сегодня мы поздравляем тех, кто героически защищал и защищает наши родные рубежи, кто хранит верность воинскому долгу. Благодаря вам мы чувствуем уверенность и спокойствие. Здоровья вам, успехов, счастья, мира, любви и взаимопонимания в семье.

Администрация **Бызовского с/п, участковый специалист по социальной работе, совет ветеранов, Дума.**

Дорогие мужчины! Позвольте поздравить вас с Днём защитника Отечества!

Пусть светит солнце в мирном небе

И не зовёт труба

в поход,

Чтоб только на ученьях солдат

В атаку шёл вперёд.

Пусть вместо взрывов

гром весенний

Природу будит

ото сна,

А наши дети спят

спокойно

Сегодня, завтра

и всегда!

Здоровья крепкого

и счастья

Всем тем, кто мир

наш отстаивал

И кто его сегодня

охраняет,

И кто сполна долг

Родине отдал.

Администрация,

Дума, совет ветеранов

Емуртлинского сельского поселения.

ОВД сообщает

Чтобы мошенники знали – не на того напали

Как рассказал начальник отдела полиции (дислокация с. Упорово) МО МВД РФ «Заводоуковский» Юрий Викторович Плесовских, в ушедшем 2012 году было зарегистрировано девять обращений граждан по фактам хищения принадлежащих им денежных средств путём обмана, а с начала этого года поступило уже три таких обращения.

Четверых женщин пожилого возраста обманули следующим распространённым способом: неизвестный сообщил, что с их близким беда, совершено ДТП, в котором есть пострадавшие, идёт следствие, а он может посодействовать, чтобы близкий остался на свободе, для этого через банк блиц-переводом или терминал нужно перечислить деньги.

Женщины, попавшись на уловки мошенников, бесповоротно за дорогих людей, отправили суммы от 20 до 100 000 рублей.

В других случаях граждане были обмануты по другим схемам, которые мы описываем, чтобы жители района были бдительны. Также по телефону неизвестными рассылаются СМС: «Произошёл сбой сети, ваша карта заблокирована, по вопросам разблокирования перезвоните на номер» и указывается номер абонента сотовой связи. Абонент представляется гражданину работником банка и сообщает, что для разблокировки карту необходимо вставить в терминал и произвести определённые операции. Следуя указаниям якобы банковского работника, обманутый гражданин переводит денежные средства со своей карты на карту мошенника.

Ещё одна «классическая» схема – рассылка СМС о выигрыше ценного приза также с указанием номера, на который следует перезвонить. При звонке выясняется, что для получения приза необходимо оплатить лишь его транспортировку, то есть перевести энную сумму на указанный счёт (номер абонента сотовой связи, электронный кошелек).

Действуют мошенники и через Интернет, предлагая гражданину или организации приобрести товар. После перечисления денежных средств в указанный срок товар по почте «заказчику» не приходит, а «продавец» на указанных телефонах не отвечает. К счастью, далеко не все наши граждане безоговорочно верят в такие сообщения. Как же правильно вести себя в подобных случаях? Об этом мы спросили у старшего инспектора отдела полиции в с. Упорово Ольги Алексеевны РОМАНОВОЙ.

Прежде всего, не перезванивайте на СМС «перезвонить» или пропущенные вызовы с неизвестных номеров – велика вероятность, что этот номер будет с повышенной тарификацией за входящие звонки. По официальным номерам всегда проверяйте звонки от радиоведущих, работников торговых центров, сообщающих о выигрыше приза, для получения которого необходимо перевести некоторую сумму. Не пытайтесь установить программы, обещающие свободный бесплатный доступ к различным платным сайтам и сервисам – чаще всего это программы-шпионы. Без тщательной проверки никогда не доверяйте различного рода сообщениям, содержащим просьбу перечислить денежные

средства. Например, если говорят, что ваши родственники пострадали или задержаны и для освобождения требуется оплатить некоторые счета, обратитесь в полицию. Аккуратно относитесь к подключению дополнительных сервисных услуг с завышенной тарификацией. Чтобы уберечь от мошенников средства, находящиеся на банковской карте, никогда, никому и не под каким предлогом не сообщайте ПИН-код вашей карты, не храните его рядом с ней и тем более не записывайте на неё. Используйте свою пластиковую карту только самостоятельно, при проведении операций с картой старайтесь пользоваться ей, соблюдая все предписанные меры предосторожности (следите, чтобы рядом не было посторонних людей, набирая ПИН-код, прикрывайте клавиатуру рукой, обращайтесь внимание на картоприёмник и клавиатуру банкомата, если они оборудованы какими-то дополнительными устройствами, откажитесь от использования данного банкомата и сообщите о своих подозрениях в банк, в случае некорректной работы банкомата также не используйте его). Никогда не отвечайте на просьбы сообщить реквизиты карты и ПИН-код в письме по электронной почте, по телефону – о подобных просьбах немедленно сообщайте в свой банк. Если вы утратили карту, срочно свяжитесь со своим банком и следуйте предоставленным банком инструкциям.

В любых ситуациях будьте бдительны и не теряйте здравого смысла! Обо всех фактах сообщайте по телефону доверия: 3-16-42.

Ирина КУРГУЗОВА.

Стоять на страже порядка

В наше время много самых разнообразных учебных заведений. Среди них есть те, где не только обучение бесплатно, но и проживание в общежитии, питание, одежда, выплачивается стипендия, проезд к месту отдыха в отпуск и обратно, а после окончания гарантирована работа.

Кроме того, учёба в таких вузах засчитывается в стаж службы. Конечно, речь идёт об училищах, институтах, академиях и университетах силовых структур. Поступить туда могут не только выпускники школ этого года, возраст приёма ограничен 24 годами. Молодые люди, прошедшие срочную службу в Вооружённых силах, при успешной сдаче вступительных экзаменов зачисляются вне конкурса, а уволенные в запас военнослужащие, выполнявшие боевые задачи в условиях вооружённого конфликта и отнесённых к нему зонах, зачисляются без вступительных экзаменов.

МО МВД РФ «Заводоуковский» осуществляет набор кандидатов на учёбу в Пермский и Новосибирский военные институты ВВ МВД России, а также по специальностям «Правоохранительная деятельность», «Предварительное следствие в органах внутренних дел» в Уральский юридический институт и Омскую академию МВД России.

Предоставляя эту информацию, мы надеемся, что среди молодёжи района есть сильные, решительные, умные молодые люди, готовые к серьёзной учёбе и ответственной работе. Информацию по условиям приёма и обучения можно получить на официальных сайтах институтов WWW.URAL-MVD.RU (Уральский юридический институт), WWW.OMAMVD.RU (Омская академия МВД РФ).

Чтобы заявить о своём желании вам необходимо обратиться в Межмуниципальный отдел МВД РФ «Заводоуковский» по адресу: г. Заводоуковск, ул. Кооперативная, 70, кабинет 35, или по телефонам: 8(34542) 6-00-71, 2-10-39.

Светлана БОРЗЫХ,
старший специалист группы кадров
МО МВД РФ «Заводоуковский».

Из почты редакции

Патриоты со школьной скамьи

Любовь к Родине, своему Отечеству – это одно из самых важных чувств для каждого гражданина страны. И воспитывается оно с детства, с самого раннего возраста.

Двадцать второго января в нашей школе торжественной линейкой был открыт месячник патриотического воспитания. Прошёл всеобщий день здоровья «Зимние забавы».

Назавтра после занятий все ребята отправились на помощь нашим ветеранам – чистить снег, носить дрова и воду.

В каждом классе состоялись классные часы, посвящённые снятию блокады Ленинграда, и 70-летию Сталинградской битвы.

Наш школьный библио-

текарь Т.П. Тимиргалева пригласила всех на тематическую выставку книг «Защита Отечества – долг гражданина России». В каждом классе были выпущены стенгазеты, посвящённые Дню защитника Отечества.

На сцене сельского Дома культуры ребята читали стихи. В конкурсе среди учащихся 1 – 4 классов лучшей стала первоклассница Вероника Гаврилова, а среди учащихся основного звена победила Марина Филимоненко.

В школьном спортза-



Победители конкурса «Мама, папа, я – спортивная семья!»

ле прошёл спортивный конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья». Он е-

ле вместил желающих поболеть за команды. В состязаниях приняли участие три семьи: Киселёвых, Есипенко и Пантелеевых. Все: и болельщики, и участники соревнований – получили заряд бодрости и хорошее настроение. Победу в соревнованиях одержала семья Пантелеевых, второе – заняла команда Есипенко, а третье почётное место досталось Киселёвым. Кроме грамот, все участники получили по тарту и коробке конфет. В заключение все сфотографировались на память.

Мероприятия проходили каждый день, даже по выходным: ежедневные лыжные прогулки, посещение ветеранов. А завершили мы месячник 23 февраля ставшей уже традиционной зимней военизированной игрой-эстафетой «Зарница».

Елена ТИЩЕНКО,
педагог-организатор
Крашенинниковской
школы.



В пылу борьбы за шар.

Мини-музей ждёт гостей

Детский сад – первая ступенька на пути жизненных открытий. И здесь особенно важно не столько само знание об явлении, предмете, сколько путь получения и усвоения этого знания.

Однажды кто-то из детей принёс в группу часы – обыкновенный будильник с блестящими стрелками. Остальным ребятам тут же стало интересно, чьи они, как устроены и как появились. Поэтому уже на следующий день я подготовила к ознакомительной беседе на тему «И вот они затикали». Дети с удовольствием слу-

шали историю возникновения часов, узнали, что они бывают солнечные, песочные, настенные, водяные, и что самые первые назывались «ходики». После этого разговора мои воспитанники стали приносить из дома часы, каждая со своей историей, так и получился проект «Мини-музей часов». И самое главное, что его основоположниками стали дети и родители. Есть в нашей собранной коллекции и раритеты, позаимствованные у бабушек и дедушек, есть «авторские», собранные самостоятельно. В нашем мини-музее экспонаты можно брать в

руки, рассматривать их, менять местами, то есть делать то, что запрещено в настоящих музеях. Наши запасы постоянно обновляются, ребята приносят иллюстрации, стихи, рисунки. Здесь проходят и экскурсии, и конкурсы. Например, сейчас у нас идёт конкурс «часы будущего». Всё, что придумают и смастерят дети, станет новыми экспонатами.

Приглашаем всех к нам на экскурсию, будем очень рады посетителям!

Татьяна ТАРАКАНОВА,
воспитатель Ингалинского
детского сада.

Спорт

Коль тяжёлая рука, не закатаешь «свойка»

В районном Доме культуры 23 и 24 февраля прошёл турнир по русскому бильярду «Свободная пирамида». Участвовали двадцать спортсменов из четырёх сельских поселений.

По итогам соревнований в возрастной категории от 20 до 40 лет победу праздновал Антон Федорцов из районного центра. Его односельчанин Дмитрий Кузнецов – на второй позиции. Замкнул тройку призёров Сергей Михайленко из Суерки. В категории от 40 до 60 лет победил Владимир Сидоренко из Суерки. Второе и третье места соответственно у Петра Кузнецова и Вячеслава Стружанова (Упорово). В категории старше 60-ти лет все призовые места заняли упоровцы: Сергей Киселёв, Владимир Шилоносков, Владимир Брандт. Абсолютным победителем стал Владимир Сидоренко.

Подготовил Алексей ЯШИН.



Мы и закон

Алкоголь – с ограничениями

Администрация Упоровского муниципального района доводит до сведения индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, что в соответствии с Законом Российской Федерации от 18 июля 2011 г. №218-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», с 1 января 2013 года не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 23 часов до 8 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании ими услуг общественного питания.

Кроме того, с 1 января в нестационарных торговых объектах запрещена продажа всего пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

До 1 января вышеуказанные требования не применялись в отношении пива и напитков, изготавливаемых на основе пива, с содержанием этилового спирта пять и менее процентов объёма готовой продукции.

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива, пивных напитков, должны иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или в аренде, срок которой определен договором и составляет один год и более, стационарные торговые объекты и складские помещения, а также контрольно-кассовую технику, если иное не установлено федеральным законом.

В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 28.12.2009 г. №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», стационарным торговым объектом признаётся торговый объект, представляющий собой здание или часть здания, строение или часть строения, прочно связанные фундаментом такого здания, строения с землей и присоединенные к сетям инженерно-технического обеспечения.

Нестационарный торговый объект – торговый объект, представляющий собой временное сооружение или временную конструкцию, не связанный прочно с земельным участком вне зависимости от присоединения или не присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения, в том числе передвижное сооружение.

Так, к нестационарным торговым объектам можно отнести лотки, торговые киоски и павильоны.

В соответствии п. 6 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», указано, что организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива, пивных напитков) в сельских поселениях, должны иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или в аренде, срок которой определен договором и составляет один год и более, стационарные торговые объекты и складские помещения общей площадью не менее 25 квадратных метров, а также контрольно-кассовую технику, если иное не установлено федеральным законом.

Требования по размеру помещений не распространяются на розничных продавцов пива и пивных напитков.

Марфа СУХАНОВА, ведущий специалист комитета по экономике и прогнозированию администрации района.

С 1 по 3 марта в СК «Ладья» в селе Упорово пройдут зональные соревнования губернских игр «Тюменские просторы», в зачёт XXV сельских спортивных игр Тюменской области по волейболу среди женских команд (I зона).

1 марта – начало в 14.30;

2 марта – начало в 10.00;

3 марта – начало в 10.00.

Приглашаем всех поддержать команду Упоровского района.

Оргкомитет.

Глава администрации Видоново-сельского поселения, председатель Думы, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе поздравляют юбиляров: **Нину Сергеевну ЕМЕЛЬЯНОВУ, Виталия Антоновича ПЕРМЯКОВА, Нину Александровну ХЛЕБУТИНУ, Александра Сергеевича ПАНОВА**

*Желаем крепкого здоровья,
Желаем радости большой,
Желаем бодрости, веселья,
Желаем счастья всей душой.
Живите долго, без болезней,
Без огорчений и тревог,
Пусть люди с добрыми сердцами
Переступают ваш порог.*

Уважаемую **Анну Нифонтовну ЯМОВУ** – с юбилеем!
Спешим поздравить с юбилеем
И пожелать хотим тебе
Успехов, счастья и здоровья
И долгой жизни на земле.

Мира Я. и вся моя семья.

Администрация Суерского сельского поселения, совет ветеранов, общество инвалидов, участковый специалист по социальной работе поздравляют с юбилеем: **С.С. СТАНАЕВА, Л.И. ОДИНЦОВА, Г.В. ПОДКОВЫРКИНУ, Ф.И. МАРТЫНОВУ, Н.Л. ЕЛЕСИНУ, А.И. КУБЫШИНУ, В.И. КОРМИНА, З.Н. ПРОТОПОПОВУ, Т.В. ЧЕРНИКОВУ.**

*Желаем всегда иметь веселый вид, не зная что где болит,
Почаще улыбаться, по пустякам не волноваться.*

Валентину Андреевну **ХАРАЛГИНУ** – с юбилеем!

*60 – юбилей замечательный!
Оставаться пожелаем и впредь
Обаятельной, очаровательной,
И на мир лишь с улыбкой смотреть,
Чтобы смех – заразительный, искренний,
Чтобы взгляд был всегда с огоньком,
Пусть родные, любимые, близкие
Каждый миг наполняют теплом.*

Брат, сноха, племянники.

Ольгу Владимировну **МИХНЕВИЧ** – с 30-летием!

*Ко Дню рождения пожеланье:
Везенья, нежных чувств, тепла,
Чтоб жизнь, как солнца лучик ранний,
Была чудесна и света!
И каждый миг чтоб стал прекрасен,
Как аромат атласных роз,
Согрет улыбками и счастьем,
А что в мечтах – легко сбьлось!*

Семья Май, Кокшаровы, Коркина

С ЮБИЛЕЕМ!

Уважаемые **А.В. МЕЗЕНЦЕВА, К.Е. КРАВЧЕНКО, Н.П. ПИЛИГРИМОВА, У.Я. БАБУШКИНА, Е.С. ВАГАНОВА, В.Е. ЯМОВА, П.Ф. ТИТОВСКИЙ, Л.А. УЖИНЦЕВА, Л.П. ГРИГОРЬЕВА, А.Е. БАБУШКИНА, К.П. АНДРЕЕВА, В.М. РАСПОПОВА, Н.К. БОРОДИНА, В.Л. МЫРЗА, А.Ф. НИКОЛАЕВА** – с юбилеем!

*Желаем радости, успехов,
Здоровья крепкого вдвойне,
Желаем самого простого:
Прожить подольше на земле!
Пусть не будет печали,
Пусть не встретит беда,
Оставьте такими,
Как вы есть навсегда.*

Совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Емуртлинского с/п.

Выполним все виды сварочных работ: банные печи, отопление, отопление из полипропилена.
Тел.: 8-908-872-46-99.

Чистка подушек у дома, выезд по району.
Тел.: 8-952-676-80-60.

Спутниковое телевидение
«Триколор ТВ», «Телекарта»
ремонт ресиверов.
Тел.: 8-904-888-60-53.

6 марта с 9.00 до 10.00 по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 37, Аптека выставка-продажа слуховых аппаратов российского и зарубежного производства – от 2 000 до 20 000 руб. Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов. Пенсионерам скидка – 10%. Выезд на дом – бесплатно.
Справки по тел.: 8-962-037-88-44.
Св-во №306552826400080 выд. 07.10.2011 г.
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.

Прогноз погоды с 28.02 по 3.03

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	снег	облачно	снег	облачно
ночь	–21... –23	–14... –17	–5... –9	–4... –6
день	–16... –18	–17... –19	–4... –6	–2... –4

Продаётся новая однокомнатная благоустроенная квартира в с. Упорово, цена договорная. Тел.: 8-902-812-62-89.

Продаётся автомобиль **VA3-2107**, 2003 года выпуска. Тел.: 8-902-622-66-18.

Продам автомобиль **VA3-21123**, купе, жёлтый, 2007 года выпуска, пробег – 69 000 км, 2 комплекта резины, МРЗ, САБ. Тел.: 8-912-995-53-90.

Продам автомобиль **VA3-21213** или меняю на VA3-21099. Тел.: 8-950-498-68-91.

Продаётся автомобиль «**Нива**», пробег 70 000 км. Тел.: 8-908-868-87-13.

Продаются: автомобиль «**ОКА**», 1999 года выпуска; лошади. Тел.: 8-902-812-75-59.

Продаётся автомобиль «**Мазда Титан**», 1990 года выпуска, 2-х кабинный дизель. Тел.: 8-908-879-70-31.

Продаётся автомобиль **GA3-3110**, 2000 года выпуска, цена – 65 тыс. руб. Тел.: 8-950-488-78-11, 4-87-19.

Продаётся снегоход «**Бурани**», цена – 45 тыс. руб. Обмен на авто. Тел.: 8-950-492-65-71.

Продаётся дом в с. Емуртле, по ул. Староемуртлинской, 4, цена договорная. Тел.: 4-61-13.

Продаются: трактор **MTЗ-80** (с документами), телега тракторная (с документами), косилка, грабли тракторные, ковш навесной. Тел.: 8-950-483-30-40.

Продам детские коляску и велосипед. Тел.: 8-952-342-23-07.

Продаётся детская коляска (зима-лето), б/у, в хорошем состоянии, цена – 6 500 руб., торг. Тел.: 8-950-492-67-51.

Продаётся резина **R12** на дисках на автомобиль «**ОКА**». Тел.: 8-950-496-74-98.

Продаются пластмассовые бочки на 220 л. Цена – 1 000 рублей. Тел.: 8-952-345-26-78.

Продаю: поросят, срубы, пиломатериал. Тел.: 8-904-463-39-22.

Продаются срубы сосновые, осиновые 3х4. Тел.: 8-904-463-55-53, 3-23-43.

Продаются дрова. Тел.: 3-23-43, 8-904-463-55-53.

Продам кольца бетонные, диаметр 1 м, 1,5 м, 2 м, блоки поревит. Доставка манипулятором. Цены зимние. Тел.: 8-922-040-99-97.

Покупаю зерно: ячмень, овёс. Тел.: 8-902-850-28-09.

Закупаю баранов и КРС. Тел.: 8-950-484-13-20.

Куплю КРС. Тел.: 8-950-497-48-75.

Куплю **VA3ы**, можно требующие ремонта, не старше 2000 года выпуска. Тел.: 8-922-263-12-74.

Куплю старые аккумуляторы. Тел.: 8-952-349-83-16.

Уважаемые жители с. Упорово!

МУП «РКХ-2» доводит до вашего сведения, что вывоз ТБО от частного сектора с 1 марта будет осуществляться не с 16.00, а с 17.00 по ранее установленному графику.

Расписание богослужений

с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского
2 марта, суббота
9.00 – Крещение.
13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься.
16.00 – всенощное бдение, исповедь.
3 марта, воскресенье
9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность коллективу Массальской школы, лично Суковатому Валерию Васильевичу, коллективу ЗАО «Нива-Агро» и лично Александру Петровичу Яковлеву, всем родственникам и односельчанам, оказавшим помощь, поддержку, содействие и разделившим горечь утраты нашей дорогой жены, мамы, бабушки Нины Сергеевны Емельяновой.
Семья Емельяновых, Пешевых.

Внимание!
В магазине
«РАСПРОДАЖА»
снижение цен
на зимний ассортимент,
СКИДКА – 30%.
с. Упорово,
ул. Володарского, 36.

Требуется водитель категории «С», «Е».
Тел.: 8-902-812-62-50, 3-13-54.

Выполним строительные работы: брус, кровля, пол, потолок. Тел.: 8-952-675-56-63.

Обменяю козла (возраст – 1 год), на козочку дойной породы любого возраста. Тел.: 8-950-492-61-43.

Распродажа техники в «ТехноДоме», скидки – до 50%, с. Упорово, ул. Чивилёва, 8. Тел.: 3-30-65.

Сниму жильё в Упорово. Тел.: 8-922-004-79-53.

На автомойку требуются мойщицы. Тел.: 8-952-687-07-20.

Внимание! Удар по ценам.

Лук-севок – от 98 руб., торфяной горшок – от 3 р. 50 коп., земля, 8 литров – от 51 руб., 30 литров от 190 руб. Огромный выбор семян луковичных цветов и удобрений. Магазин «Мир растений и животных», ул. Володарского, 37 (вход с торца здания «Аптеки» и напротив центрального рынка в г. Заводоуковске, по ул. Хахина, 4).

Натяжные потолки. Рассрочка, гарантия.
Тел.: 8-929-261-18-18.

Натяжные потолки. Тел.: 8-908-870-47-88.

Память

28 февраля исполняется полгода, как нет с нами горячо любимого сына, мужа, папы, брата, зятя Сергея Анатольевича Плотникова. Всех, кто его знал, просим помнить вместе с нами.

*Ушёл из жизни очень рано,
Никто не смог тебя спасти,
Ты жил и радовался солнцу,
В глазах всегда горел огонь.
Для многих ты был свет в оконце,
Теперь у всех на сердце боль.
Мы не забудем никогда тебя,
Ты в нашем сердце будешь навсегда.
И в память о тебе текут лишь слёзы,
Спи спокойно, наш любимый, дорогой.*



Родные.

Соболезнования

Выражаем соболезнование Ольге Анатольевне и Светлане Сергеевне Трофимовым по поводу смерти

МУЖА, ОТЦА

Коллектив детского сада п. Емуртлинский.

Выражаем искреннее соболезнование Ольге Анатольевне Трофимовой по поводу смерти

МУЖА.

Родители старшей группы Емуртлинского детского сада «Берёзка».

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. Редактор – СЕДОВА Татьяна Александровна, тел.: 3-14-27.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.
E-mail: znamjapravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, зав. отделом писем и социальных проблем – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79, корреспондент – КВАСОВ Сергей Николаевич, тел.: 3-12-60, бухгалтерия – 3-14-03.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 364 экз. Заказ №238. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.